

大家好，今天给各位分享道氏理论不能预测股市的一些知识，其中也会对道氏理论不能预测股市行情进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [道氏理论三大假设](#)
2. [道氏理论值得一看吗？](#)
3. [道氏理论哪个版本的好](#)
4. [中国股票交易市场中，道氏理论中所阐述的趋势分析是否适用？](#)

道氏理论三大假设

假设一：道氏理论是一种反映股市的运行客观规律的理论，它不以投资者的主观的臆断为基础

道氏理论认为股市运行是有其内在客观规律的。而道氏理论就正是揭示这一客观规律的理论，这就要求投资者在使用道氏理论时候，应避免从主观判断的角度去应用它。据统计，市场中有95%的投资者运用的是主观化操作方式买卖股票，所谓的主观化操作方式是指在分析价格走势时以自己的感觉喜好为出发点，而没有通过盘面所呈现出来的数据去客观地分析价格的走势情况。这种主观化的操作方式也是绝大多数致投资者出现亏损的原因，因而，投资者要想成功地利用道氏理论去预测价格走势并为实盘买卖操作服务，就一定要摒弃主观的臆断。

假设二：主要趋势的运行是有其客观规律，不受人为操控的影响

道氏理论是以时间周期为标准将价格的走势是分为主要趋势、次等趋势、短期趋势3种。对于价格走势来说的，道氏理论认为，价格的短期走势，甚至是次等趋势往往会受到人为因素的影响，但主要趋势的走向是有其客观规律的，并不会受到人为操纵的影响的。

假设三：市场的平均指数走势包容消化一切的信息

查尔斯·H·道在1895年创立了股票市场的平均指数：道琼斯工业指数，创立这种平均指数的初衷即是为了反映股市的总体走向。经过长时间的实践证明了，道琼斯指数的确可以有效地反映股市的总体运行情况，当道琼斯指数持续的走低时，股市中的绝大部分的个股都会随之走低；当道琼斯指数持续的走高时，股市中的绝大部分个股也是同时上涨的。可以说，平均指数有效地反映了股市的总体变化情况。

道氏理论值得一看吗？

“道氏理论”的创始人是查尔斯·亨利·道(Charles Henry Dow, 1851-1902)，他创立了道琼斯公司(Dow Jones & Company)，发明道琼斯工业指数，并创立著名的《华尔街日报》(The Wall Street Journal)，在1900年到1902年期间，他在该报上发表了诸多关于股市的评论文章，表达了他对股市走势的观点。

查尔斯·道逝世后，《华尔街日报》的记者将其文章及观点编成《投机初步》一书，从而使道氏理论正式定名。尽管查尔斯·道并没有系统地阐述道氏理论，也没有发表过这方面的专著，但是后人依旧将其视为道氏理论的鼻祖。道氏理论的形成经历了几十年。在查尔斯·道去世以后，威廉姆·皮特·汉密尔顿(William Peter Hamilton)和罗伯特·雷亚(Robert Rhea)继承了道氏理论，并在其后有关股市的评论写作过程中，加以组织与归纳而成为今天我们所见到的理论。他们所著的《股市晴雨表》、《道氏理论》成为后人研究道氏理论的经典著作。

虽然目前很多新兴的市场运动理论逐渐占据学术主流地位，但是道氏理论在当时确实是一次变革性的理论，至今也有着深远影响。

道氏理论的作用到底有多大？许多投资者包括职业人士并不十分了解。许多人包括证券类教科书都将“道氏理论”列为过时的、存在许多缺陷的技术理论。如果单纯运用“道氏理论”在证券市场中操作(即将其视作一种操作技术)，那是对“道氏理论”的误解。其时，“道氏理论”的最伟大之处在于其宝贵的哲学思想，这是它全部的精髓。在《道氏理论在商务与银行业的应用》一书中，作者雷亚显示“道氏理论”可以稳定而精确地预测未来的经济活动。

最早的时候，“道氏理论”在设计上是一种提升投机者或投资者知识的配备或工具，并不是一种全方位的严格技术理论。后来，“道氏理论”落入一些无能之辈的手中。人们不再能够掌握这项理论的精髓，并做不适当的解释与误用，以至于它被视为是一套过时的理论。据“雷纳选择权”投资基金公司的报告：将“道氏理论”运用在1896年至1992年的“道琼斯工业指数”与“铁路指数”发现“道氏理论”可以精确掌握77.8%经济扩张走势与66.2%的经济衰退价格走势，这是分别由确认日至行情顶部或底部而言。每年的平均报酬率(未经复利)为24.2%。就此，我还必须补充一点，投资者若运用“道氏理论”，他将于1997年顶部崩盘期间，1999年顶部暴跌之前卖空(我便是如此)。没有任何其他预测方法可以宣称，它具备这种长期的一致性预测能力。所以，每一位专业投机者或投资者，都应该深入研究“道氏理论”。

道氏理论有极其重要的三个假设，与人们平常所看到的技术分析理论的三大假设有相似的地方，不过，在这里，道氏理论更侧重于其市场涵义的理解。

假设1:人为操作(Manipulation)--指数或证券每天、每星期的波动可能受到人为操作，次级折返走势(Secondary reactions)也可能到这方面有限的影响，比如常见的调整走势，但主要趋势(Primary trend)不会受到人为的操作。

有人也许会说，庄家能操作证券的主要趋势。就短期而言，他如果不操作，这种适合操作的证券的内质也会受到他人的操作；就长期而言，公司基本面的变化不断创造出适合操作证券的条件。总的来说，公司的主要趋势仍是无法人为操作，只是证券换了不同的机构投资者和不同的操作条件而已。

假设2:市场指数会反映每一条信息--每一位对于金融事务有所了解的市场人士，他所有的希望、失望与知识，都会反映在“上证指数”与“深圳指数”或其他的什么指数每天的收盘价波动中；因此，市场指数永远会适当地预期未来事件的影响。如果发生火灾、地震、战争等灾难，市场指数也会迅速地加以评估。

在市场中，人们每天对于诸如财经政策、扩容、领导人讲话、机构违规、创业板等层出不尽的题材不断加以评估和判断，并不断将自己的心理因素反映到市场的决策中。因此，对大多数人来说市场总是看起来难以把握和理解。

假设3:道氏理论是客观化的分析理论--成功利用它协助投机或投资行为，需要深入研究，并客观判断。当主观使用它时，就会不断犯错，不断亏损。

富有哲学涵义的五一定理:

定理1:道氏的三种走势--第一种走势最重要，它是主要趋势--整体向上或向下的走势称为多头或空头市场，期间可能长达数年。第二种走势最难以捉摸，它是次级的折返走势--是主要多头市场中的重要下跌走势，或是主要空头市场中的反弹。修正走势通常会持续三个星期至数月。第三种走势通常较不重要，它是每天波动的走势。

专业投资者总是顺着中期趋势的方向建立头寸。然而，如果希望精确掌握中期趋势，你必须了解它与长期(主要)趋势之间的关系。

定理2:主要走势(Primary Movements):主要走势代表整体的基本趋势，通常常称为多头市场或空头市场。持续时间可能在一年以内，乃至数年之久。正确判断主要走势的方向，是投资或投机行为成功与否的最重要因素。没有任何已知的方法可以80%预测主要走势的持续期限。

虽然近半个世纪以来的科技与知识有了突破性的发展，但驱动市场价格走势的心理性因素基本上与60年前相同。我认为，这对专业投资或投机有重大意义。

定理3:主要的空头市场(PrimaryBearMarkets):主要的空头市场是长期向下的趋势，期间存在着重要的反弹。它来自于各种不利的经济因素，唯有股票价格充分反映可能出现的最糟情况后，这种走势才会结束。空头市场会经历三个主要的阶段:第一阶段，市场参与者不再期待股票可以维持过度膨胀的价格;第二阶段的卖压是反映经济状况与企业盈余的衰退;第三阶段是来自于健全股票的失望性卖压，不论价值如何，许多人急于求现至少一部分的股票。

定理4:主要的多头市场(PrimaryBullMarkets):主要的多头市场是一种整体性的上涨走势，平均的持续期间长于两年。在此期间，由于经济情况好转与投机活动转盛，所以投资性与投机性的需求增加，并因此推高股票价格。多头市场有三阶段:第一阶段，人们对于未来的景气恢复信心;第二阶段，股票对于已知的公司盈余改善产生反应;第三阶段，投机热潮来临而股价明显膨胀--股价此时上涨是基于期待与希望。

定理5:级折返走势(SecondaryReactions):次级折返走势是多头市场中重要的下跌走势，或空头市场中重要的上涨走势，持续的时间通常在三个星期至数月;此期间内折返的幅度为前一次级折返走势结束后之主要走势幅度的“33%至67%”。次级折返走势经常被误以为是主要走势的改变，因为多头市场的初期走势，显然仅是空头市场的次级折返走势，相反的情况则会发生多头市场出现顶部以后。

结论:其实，“道氏理论”的许多原理蕴含于我们日常使用的各种投资术语中，只不过一般人并没有觉察而已。研究“道氏理论”的基本原理之后，我们具备了一种重要的知识和观念，这种知识和观念是指导我们在证券市场获利的根本。

了解这些概念之后，可进一步探讨价格的趋势。毕竟，如果你知道何谓趋势，而且也能知道它在什么时候最可能发生变化，你实际上已经掌握市场获利的全部知识了。

作者:期小惑

来源:期惑讲堂(ID:vzhishill)综合整理，转载请注明出处。

道氏理论哪个版本的好

《股市晴雨表》和《道式理论》好

道氏理论4宝书:《股市晴雨表》威廉·彼得·汉密尔顿《道式理论》罗伯特·雷亚《股市趋势技术分析》罗伯特·D·爱德华兹约翰·迈吉W.HC.巴塞蒂《专业投机原理》维克托·斯波郎迪你现在看到几乎所有国内写的道式理论书籍的内容都是出于这4本书。最原始的道式理论就是《股市晴雨表》和《道式理论》，后两本书是对前两本书的扩

展和应用。

中国股票交易市场中，道氏理论中所阐述的趋势分析是否适用？

【○○⑦股市虾扯蛋之龙斋梦话】对于大多数人来说真相不重要，他们只是需要看上去像真相就行了。老百姓不需要真理，只需要听上去像真理。就像若干年前，特别流行成功学，市面上有很多成功学的书籍和光盘，也有很多知名的所谓成功大师各种讲座。真相就是教别人成功的人口袋越来越鼓，跟着成功学大师学成功的人口袋越来越瘪。

证券市场研究员其实都是被炒股耽误的作家！[捂脸][捂脸][捂脸]阅读国内外的各类证券书籍，不是脱离A股的具体背景，就是抄袭别人的大作。在沪深股市，能够赚钱之辈没有时间写书。而且很多方法具有时效性，不能将它固定在一个点上，不然直接用机器人就可以了。有时间写书之辈，大都是股市中的输家。无奈写写书讲讲课写写文章刷刷存在感感动感动自己赚点粉丝赚点稿费，维持生活，补贴家用。试想，如果研读这些证券书籍，能够在股市中赚钱吗？不过有时间也可以看看，消遣消遣还是挺好的。但是不能入迷，也不能入戏太深，更不能入魔，沉浸于自己的世界，自得其乐，若在实战，从中长期看这类人的帐户多数会很惨忍！（不排除在某一段时间内会有赢利）其实即使从未玩过股票，很多人曾经也会有过赢利。因为这个世界很大，我们很渺小！

江恩的神话起源于1909年10月在美国一家财经杂志编辑的监察下，在25个交易日中共进行了286次交易，成功率达到92.31%。资本从450美元增长到37000美元。可是如此一个神仙去世时竟然只留下不到10万美元的财产——江恩的儿子的说法。这让人不得不怀疑江恩公开演示的真实性。或许是在玩模拟吗？尤其可疑的是，江恩理论诞生一百多年了，除了江恩神仙自己，从来没有听说还有别人——包括江恩的儿子——使用江恩的方法投机成功。因此，要不然江恩是一个神仙，要不然江恩根本就是一个大骗子。

艾略特发明了波浪理论，他本人是一个专业的会计师，他生病卧床后就开始研究理论，晚年依然是个贫困的会计。

有些人长期的研究这种理论恐怕只是经济学院内的一些人写文章时赚取稿费的工具罢了。

关于道氏理论不能预测股市和道氏理论不能预测股市行情的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

？如果你还想了解更多信息这方面的信息，记得收藏关注本站。